



## Следователь территориального следственного отдела провела лекцию по теме “Борьба с наркотиками”



Следователь следственного отдела по Автозаводскому району города Тольятти следственного управления Следственного комитета по Самарской области Анастасия Байкова провела лекцию на тему: «Борьба с наркотиками» со студентами Тольяттинского электротехнического колледжа.

В ходе лекции была доведена информация профилактического характера: защита несовершеннолетних от преступных посягательств (в том числе опасности вовлечения в незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ) и о преступлениях, совершаемых несовершеннолетними. Также затронуты вопросы негативного влияния наркотических и психотропных препаратов на здоровье человека, отрицательных последствий употребления запрещенных средств и наркотической зависимости.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

В ходе мероприятия следователь ответила на вопросы, интересующие учащихся школы, подробно рассказав об ответственности за преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств.

26 Марта 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1775513>